
 

 

 

 

  

                                                          校 長 曽 山 志 保 

 

６月になると「にじ」という曲を口ずさみたくなります。特にサビの部分の「にじが 空に架かって きみの 気分も

晴れて きっと明日は いい天気」が大好きです。シトシト雨が止み，雲間から差す光がアジサイの葉の水玉に反射

してにじ色に光る光景が目に浮かびます。「これぞ 梅雨」だなあと思います。ところが，今年の梅雨は，「雨⇒晴れ⇒

雨」とはっきりしていて，しかも雨が降るときは，大降りになるという，梅雨末期状態がずっと続いています。今週も奄美

地方では線状降水帯が発生し，大雨による災害も起きています。今後もこのような状態が起こりうると想定し，危機管

理や安全対策を進めていく必要があります。 

 ＮＨＫの連続テレビ小説「ひよっこ」で，工場の始業時に主任が「ご安全に」と声を掛ける場面がありました。ケガな

く無事に１日作業ができるように声をかけるのですが，いい言葉だなといつも思っていました。この「ご安全に」を１・２

年生が生活科の学習「通学路安全点検」で行いました。 

  

つうがくろのあんぜん 

     てんけんをしよう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 普段は，スクールガードの方々や，保護者・地域の方々に守られて登下校している子どもたちです。しかし，実際に

花田小学校の校区を歩きながら，登下校する道で起こりうる事故や災害を想像しながら安全確認することも大切で

す。これからも，自分たちの命を守るために「ご安全に」を合言葉に，安全意識をもって生活できる子どもたちを育て

ていきます。 
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学校便り   令和５年度 ６月号 

「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校 

  創立１４４年 児童数 3０人 日置市立花田小学校 

雨がたくさん降ると，道路に水

があふれて，側溝が見えなくな

るから気を付けてね。 

ちょっと寄り道。正円池の柵か

ら身を乗り出すと危ないよ。 

花熟里交差点。横断歩道は「右

見て，左見て,右見て渡る。」を

守ってね。 
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中学校前の信号機を真っすぐに下る道には歩

道がないよ。こんなふうにふざけるととっても

危ないからね。１列で歩こうね。 

田尻の十字路。ここも車の通りが

多いところだよ。左右確認を忘れ

ずにね。 

つうがくろのあんぜん 

てんけんをしよう 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1４日（水），和田小学校との集合学習を実施しました。今年度

は，和田小学校で行いました。高学年の子どもたちは，合同の宿

泊学習を終えているので，お互いに名前を呼び合いずっと同じ学

級で学習しているかのようでした。低・中学年の子どもたちは，

はじめはお互いに緊張している様子でしたが，一緒に学んだり，

遊んだりして，とても楽しい交流学習になりました。 

 

○ ３日（月） あいさつの日  校納金引落日 

○ 4 日（火） PTA 総務部会 

○ 7 日（金） 校内水泳大会 学校保健委員会 学級ＰＴＡ 

○13 日（木） 第 3 回学校運営協議会  着衣水泳 

○14 日（金） 着衣水泳 

○17 日（月） 海の日 

○20 日（水） 1 学期終業式  ＰＴＡ校外パトロール 

○21 日（水） 夏季休業開始 

 

 ※ 適度な塩分や水分をとり，熱中症に気を付けましょう。 

 1０日の土曜参観と親子体力テストへのご参加ありがとうご

ざいました。授業参観で緊張していた子どもたちも多かったよう

ですが，いいところを見せようと，真剣な表情で学習に取り組ん

でいました。 

親子体力テストでは，和気あいあい楽しそうに会話を弾ませな

がら，親子で素敵な時間を過ごすことができました。 

また，家庭教育学級開講式や下校時の引渡訓練も行いました。 

 

１８日は，第 1 回ＰＴＡ奉仕作業がありました。雨天と新型

コロナウイルス感染状況から父親保護者と地域の方々にご協

力をいただきました。日頃なかなかできない場所の作業をして

いただいたり，重機を出してくださったりして，１時間という

短い時間内での作業でしたが，敷地内が見違えるほどきれいに

なりました。 

花田小の子どもたちのために，環境整備にご協力いただき，

ありがとうございました。 

１年生：算数 ２年生：国語 

３・４年生：算数 ５・６年生：家庭 

親子体力テスト 引渡訓練 

1･2 年生：体育 

5 年生：国語 

６年生：国語 

和田小に到着 

歯科指導 
 ６／１～７の期間は，「歯と 

口の健康週間」でした。 

各学級で，紙芝居や映像を 

視聴して，歯の健康や磨き方 

について学びました。 

  学んだことを生かして，健 

康な歯を保ってほしいものです。 

給食 

3･4 年生：外国語活動 

花田農園での作業 
 １３日に，花田農園のスイカのわら敷きやサツマイモの苗

植えを花田小代表として５・６年生が行いました。夏休み前

には，スイカやトウモロコシなどの収穫ができるそうです。 


